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ВПЛИВ ПОВЕРХНЕВОГО СТОКУ З УРБАНІЗОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ НА 

ЯКІСНИЙ СТАН ВОДОТОКІВ БАСЕЙНУ Р. ОСКІЛ 

 

Золотарьова С.О., НУЦЗУ 

НК – Рибалова О.В., к.т.н., доц., доц. каф., НУЦЗУ 

 

Найбільшою лівою притокою річки Сіверський Донець є р. Оскіл. Його довжина 

становить 472 км, площа басейну – 14 800 км2 (за іншими даними – 14 680 км2). Впадає 

р. Оскіл у Сіверський Донець в 580 км від гирла. [1]. 

Оцінка екологічного стану водотоків басейну р. Оскіл, показала, що вони 

знаходяться в дуже поганому стані (4-5 клас якості), особливо малі річки, які є 

найбільш чутливими до антропогенного навантаження [1]. 

На формування поверхневого стоку (дощові, поталі і мийні води), що 

відводиться з території водозбору, впливають ряд факторів: кліматична характеристика 

району – кількість, інтенсивність і періодичність випадіння атмосферних опадів, 

характеристика території водозбору і ступінь її благоустрою, наявність і площі 

водопроникних покрить і категорія ґрунтів на цих поверхнях, види дорожнього 

покриття, санітарний стан і інше. 

Основними джерелами забруднення стічних вод цієї категорії є вуличне сміття, 

продукти руйнування дорожніх покриттів і ґрунту, викиди в атмосферу промислових 

виробництв і опалювальних систем, вихлопні гази двигунів внутрішнього згорання 

транспортних засобів. 

Поверхневий стік містить у своєму складі як завислі, так і розчинені мінеральні й 

органічні домішки, концентрація яких визначається багатьма факторами. 

Розрахунки виносу забруднюючих речовин з поверхневим стоком з 

урбанізованих територій басейну р. Оскіл показали, що найбільша кількість поступає 

завислих речовин (94,4%). 

Розрахунки показали, що дифузні джерела забруднення мають значний вплив на 

якісний стан водних об’єктів басейну р. Оскіл. Незважаючи на тенденцію зниження 

обсягів водокористування, якість водних ресурсів залишається незадовільною, тому що 

в річки надходять забруднюючі речовини не тільки від точкових джерел, але й у 

значному обсязі з поверхневим стоком з урбанізованих територій і із сільгоспугідь. 
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